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УКРАЇНСЬКА

Попередньо ознайомтесь із вказівками з техніки безпеки.
СПОЖИВАННЯ ЕНЕРГІЇ В РЕЖИМІ ОЧІКУВАННЯ < 0,5 Вт
КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ
УВАГА! Уникайте прямого контакту гарячих поверхонь приладу з шкірою, зокрема, з очима, вухами, обличчям та шиєю.
УВАГА! Не торкайтеся робочих або металевих частин приладу, поки вони не охолонуть.
Вирівнювання волосся

Переконайтеся, що волосся сухе, і ретельно розчешіть його, щоб усунути заплутані пасми. Для укладання розділіть волосся на
пасми.
Натисніть кнопку «I/O», щоб увімкнути пристрій.
Для встановлення температури, що підходить для вашого типу волосся, натискайте кнопки «+» або «-». Індикатор блиматиме,
доки не буде досягнуто потрібної температури. Після досягнення потрібної температури індикатор горітиме постійно.
Відокремте пасмо волосся і помістіть його між випрямляючими пластинами, якомога ближче до коріння.
Тримаючи волосся між випрямляючими пластинами, плавно проведіть пристроем вниз по всій довжині волосся від коріння до
кінчиків.
Повторіть для кожного пасма волосся.
Зачекайте, поки волосся охолоне, перш ніж розчісувати його.
Після використання натисніть кнопку вимкнення «I/O» та відключіть пристрій від мережі.
Перш ніж прибрати пристрій, дайте йому охолонути.

Створення локонів
Переконайтеся, що термозахисні насадки, що входять у комплект, правильно встановлені на кінці пристрою.
Візьміть пасмо волосся і помістіть його між випрямляючими пластинами.
Тримаючи пристрій за ручку однією рукою, а іншою рукою за термозахисні екрани, оберніть пристрій на 180° на себе так, щоб
волосся один раз обернулося навколо зовнішньої сторони пристрою.
Повільно проведіть пристроем вниз по всій довжині волосся, від коріння до кінчиків.
Зніміть пристрій з волосся.
Повторіть для кожного пасма волосся.
Зачекайте, поки волосся охолоне, перш ніж почати його укладати.

Технологія іонізації
Вдосконалена система іонізації за допомогою негативно заряджених іонів сприяє усуненню пухнастості, допомагає керувати
непослушним волоссям, а також надає йому м'якості та блиску.
Вмикання приладу автоматично активує функцію іонізації.
Зверніть увагу: при вивільненні іонів з портів приладу чути легкий гул.
Advanced Ceramics™
Система нагріву Advanced Ceramics™ — це елемент, що поєднує металеві та керамічні матеріали. Завдяки тоншій конструкції,
більшій питомій потужності та швидкому часу відгуку забезпечується покращена продуктивність цієї системи нагріву порівняно з
традиційними.
Регулювання температури
Якщо у вас тонке, ламке, фарбоване або освітлене волосся, використовуйте нижчу температуру. Для густого волосся
використовуйте вищу температуру. Рекомендується протестувати пристрій перед першим використанням, щоб обрати
температуру, яка підходить для вашого типу волосся. Почніть із низьких температурних режимів і підвищуйте температуру, доки
не буде досягнуто потрібного результату.
Довідкова інформація про температурні режими приладу:

Режим 1 (зелений) = 130°C
Режим 2 (жовтий) = 160°C
Режим 3 (помаранчевий) = 180°C
Режим 4 (червоний) = 210°C
Режим 5 (червоний) = 230°C

Автоматичне вимкнення
Цей пристрій має функцію автоматичного вимкнення для додаткової безпеки. Якщо увімкнений пристрій не використовується
протягом 20 хвилин, він автоматично вимикається. Якщо ви хочете продовжити використання приладу, просто знову його
увімкніть.
Блокування пластин
Для зручного та безпечного зберігання в цьому приладі передбачено блокування пластин.

Закінчивши користуватися пристроєм, зімкніть пластини, використовуючи ручки.
Щоб заблокувати зімкнуті пластини, скористайтеся повзунковим перемикачем із символом замка «◄», розташованим в основі
приладу.
Для блокування пересуньте перемикач у бік пластин, у напрямку, вказаному стрілкою. Перед використанням приладу
розблокуйте пластини, пересунувши перемикач у зворотному напрямку.

Термостійкий чохол
Пристрій постачається разом із термостійким чохлом для використання під час та після укладання волосся. Під час використання
не кладіть увімкнений пристрій на поверхню, чутливу до нагріву, навіть якщо ви використовуєте термостійкий чохол. Після
використання вимкніть пристрій і вийміть вилку з розетки. Потім негайно помістіть пристрій у термостійкий чохол і дайте йому
повністю охолонути. Тримайте пристрій у недоступному для дітей місці, оскільки він залишатиметься гарячим протягом кількох
хвилин.
Очищення та обслуговування
Щоб подовжити термін служби приладу, дотримуйтесь таких інструкцій:

Не обмотуйте шнур навколо приладу; натомість згорніть його вільними петлями і покладіть поряд із пристроєм.
Під час використання приладу не натягуйте шнур живлення.
Завжди відключайте пристрій від мережі після використання.
Очищайте пластини за допомогою м'якої вологої тканини без мила, щоб зберегти оптимальну якість пластин. Не дряпайте
пластини.
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